奋力开创新局面

2023 年 8 月 24 日 策划 欧阳周菲 统筹 陈洪海 责任编辑 田丕 组版 尹幸 邮箱 akrbbbb@163.com



全力干好"三个年" 推动县域经济高质量发展

通讯员 张毕顺 邵欢



铆足干劲大干快上 抓住项目"牛鼻子"

经济要发展,项目是关键。走进岚皋县,各企业车间机器轰鸣、生产正酣,各建设 现场塔吊高悬、大干快上……岚皋大地,呈现出一派你追我赶争进度、紧张有序赛质 量、热火朝天比担当的奋斗场景。

7月17日,安康市召开2023年教育重点项目集中开工暨竣工投用现场推进会, 岚皋县设分会场,这标志着岚皋的教育发展掀开崭新一页。据了解,岚皋县 2023 年涉 及教育市级重点建设项目3个,分别为岚皋中学学生宿舍楼建设项目、岚皋县第四幼 儿园建设项目、岚皋县第四小学建设项目,总投资达 1.08 亿元,三个项目建成后可新

8月1日,走进岚皋县城关镇龙城御景小区人口的第四幼儿园,一座色彩丰富、温 馨别致的大楼矗立眼前,园外数名工人在烈日下坚守岗位,争分夺秒赶进度,只为今 年9月能顺利迎接第一批新生。

"目前,我园主体建筑已经完成,其余园内外硬化、绿化等正在抓紧施工,预计在 今年9月初能够投入使用。"第四幼儿园园长马丽莎说。

该幼儿园严格按照省级示范园标准化建设,占地面积 5833 平方米,建筑面积 2722 平方米, 户外面积 2300 平方米。设 6 个教学班, 可容纳 200 余名幼儿生活学习, 极大地满足幼儿的探索求知欲和身心健康发展需要,为幼儿个性化发展和教师专业化

截至目前, 岚皋中学学生宿舍楼建设项目、岚皋县第四幼儿园建设项目已开工建 设,完成投资1400万元,预计秋季可竣工交付使用;岚皋县第四小学建设项目已完成 立项、环评、稳评、地勘、可研等项目前期手续,现处于深化设计、土地衔接中,预计今年 9月底前可开工建设。

抓项目就是抓发展, 岚皋县牢牢抓住项目建设"牛鼻子", 努力在扩大有效投资上 实现新突破。截至7月底, 岚皋县城区旅游会客厅建设项目、岚皋县民宿康养农旅融合 建设项目、岚皋县乡村振兴示范镇建设项目等 29 个市级重点项目全部开工建设,开工



创优营商环境 让企业放心投资发展

"正是岚皋县各级各部门对企业时时关怀,贴心服务,我们才愿意留在家乡。"安康 巴人缘食业有限公司负责人柯大军谈及创业初心时,对当地政府满怀谢意

7月26日,记者在安康巴人缘食业有限公司见到柯大军时,他正在和岚皋县六口 工业园区管委会"企业小管家"郭绘进行交流。

"目前,公司水电厂房的问题已经解决了,现在生产过程中,有没有困难,你跟我们 说,我们能解决的一定帮你解决。"郭绘说。

6月中旬,正在生产中的安康巴人缘食业有限公司突然断电,因该公司以食品加 工为主,生产环节必须一气呵成,否则会使一条生产线的食品全部损耗。面对这种情 况,柯大军立即联系郭绘说明问题,不到两分钟,所有用电立即恢复。为保证不再出现

类似问题,郭绘当即与电力公司取得联系,两天时间便将工厂的用电问题彻底解决。 "我们管委会对企业实行'一对一''保育员'式服务,每周都会跟企业进行沟通了 解他们的需求与困难,在提供厂房、水电等设施的同时,我们还给企业员工提供了宿舍 和餐厅,让员工可以安心地在园区就业,尽全力满足企业需求。"郭绘表示。据了解,今 年以来, 岚皋县六口工业园区共引入5家企业入驻园区, 目前, 已全部投入生产。

"在准备创办公司时,县行政审批服务局、六口工业园区管委会分别派专人与我对 接,他们电话、微信时时了解现状,有啥问题他们都能快速帮忙解决。"柯大军说,在两 个单位主动帮助和服务下,一天时间就办好了所有证件,今年5月,安康巴人缘食业有 限公司顺利落户岚皋并投入生产,接单量十分可观,年产值达2000万元,拥有重庆、海 南、江浙等多个稳定市场。

营商环境是经济发展的坚实基础,是社会和谐的治本之策,是民生改善的根本大 计。岚皋县以优化营商环境为发力点,着力提升政府行政效能,加强服务型政府建设, 扎实推进"放管服"改革,设立企业开办服务专区并推行"一链通办"服务,依托陕西政 务服务网,整合发挥"企业开办全程网上办"平台作用,为企业开办提供全流程服务,实 现开办企业"照、章、税、银、保、金"全链条0.5天内"一链通办",全程"零材料、零费用、 零跑路",全方位提升审批效能、企业开办便利度和市场发展活力。截至7月31日,全 县在册市场主体 15299 户,其中企业 3078 户,新注册市场主体 1026 户,其中企业 326



作风能力快马加鞭 跑出发展"加速度"

7月21日,滔河镇召开"三夏生产"、夏季防汛防滑等工作交流会,在每个干部的 工作分享中,大家很快便掌握到全镇的信息,也讨论出相关解决办法。该镇青年干部 谭静纹已是第 10 次参加交流会了,每一次她都能学到很多经验,现在她对基层工作 有着独特的见解和方法。"我们每周五都会开交流学习会,会上大家一起分享经验,讨 论问题,互相学习,在这个过程中,我对基层工作有了更深的了解,也有了更多的经 验,处理问题时也越来越成熟。

自干部作风能力提升活动开展以来,滔河镇共开展集中学习18次、"领导干部上 讲台"10次、分享交流会10次,切实提高了干部职工业务水平,创新了思路方法,提升

了工作效能。 7月6日, 岚皋县"以案促改"警示教育暨纪律教育学习宣传月部署会议召开, 会 议集中观看了以岚皋县林业局腐败案为主要内容的廉政警示教育片《一念贪腐毁终 生》,并举行全县"清廉岚皋"宣讲会,来自全县各个系统的12名宣讲员围绕纪法教 育、红色教育和廉洁教育,结合自己身边的案例和清廉故事为参会人员带来了一场丰 富的廉洁文化盛宴。为加强纪律教育、提升干部作风能力, 岚皋县将今年7月列为"以 案促改"警示教育暨纪律教育学习宣传月,通过专题学习教育、观看红色电影、纪录 片、撰写心得体会等方式营造风清气正政治生态,以作风建设推动发展效能提升。

自全省"三个年"活动开展以来, 岚皋县紧扣干部作风能力提升年活动安排部 署,成立"三个年"活动领导小组,以"一锤接着一锤敲"的严实作风,一体推进"三个 年"活动开展。定期召开领导小组会和专班工作例会,按月印发重点工作提示,按季度 召开活动推进会,着重分析研判活动开展过程中的堵点难点问题,协同推进重点任务 落实,建立干部监督工作联席会议制度,谋划特色载体,推动广大干部提能力、转作 风。结合党史学习教育常态化,通过专题培训、讲坛讲座、研讨交流、参观考察等形式, 引导干部传承奋斗精神。举办村党支部书记"擂台赛"、建好"一亩实践田"等活动,开 展"人大调研察实情、代表履职说实话、政府部门出实招"活动,建强问题发现、破解和 问效全链条。截至目前,按照重点任务分工清单,集中监督检查活动开展情况5批次, 查处违反中央八项规定精神问题3件3人,通报曝光典型案件5期25人。

一组组振奋人心的数据和一个个耀眼夺目的成绩背后,是岚皋县上下勠力同心 谋发展、齐心协力抓发展的生动体现,也是全县干部群众求真务实、争先进位、追赶超 越的最好诠释。风劲好扬帆、奋进正当时。下一步, 岚皋将以"三个年"活动为契机, 持 续以项目建设为主轮,以营商环境为引擎,以作风建设为驱动,铆足干劲、奋勇争先, 全力抓好经济社会发展各项工作,助力岚皋高质量发展"快车"跑出"加速度"。







